

Kronika obce Kyšice rok 2004

Od začátku roku se veřejnost dohaduje, zda bude na Černých honech a přilehlých polích golfové hřiště. Názory jsou, jako u každého projektu, různé. Naštěstí se diskuze kolem projektu nijak „nehrotí“ a nevznikají žádné „krevní msty“, jak se tak někdy stává. Ke konci roku je navrženo tento problém řešit referendem, určeno datum 26. listopadu, (referendová otázka: Má obec Kyšice pronajmout obecní pozemky na golfový areál?). Obecní zastupitelstvo dne 29. listopadu na základě výsledku obecního referenda rozhodlo **nepronajmout** pozemky obce na golfový areál, čímž je konec golfu v Kyšicích.

Ke všem rozjetým stavbám a úpravám se přidal problém s kanalizací v ul. Nová. Opět se musí žádat o dotaci.

Také kolem nově uspořádané návsi se vedou spory, ale tato změna je už nevratná, je do ní dáno dost peněz. Nově silnice vede kolem Novotných a před Obecním úřadem je křižovatka s Berounskou ulicí, kde je dopravní značka „Stůj, dej přednost v jízdě!“. Je zde silný argument pro změnu, na stávající křižovatce u Dlouhých byly velice časté dopravní nehody, mnohdy s vážnými zraněními. Od nového uspořádání si jeho zastánci slibují výrazné zlepšení. Čas ukáže kde je pravda. Je evidentní, že náves vypadá mnohem lépe, má mnohem blíže ke správné vesnické návsi, i když se musela porazit velká bříza naproti č.p 6 a tůje naproti krámků. Od mikroregionu Bratronicko jsme dostali příspěvek na ozelenění návsi 180 000 Kč (18. října uspořádán kontrolní den k úpravě návsi za přítomnosti pana Aleše Nováka z firmy Živa – zahradní služby na realizaci zeleně) a 50 000 Kč na Mateřskou školku.

Obec odkoupila pozemek pod prodejnu o výměře 265 m² za dohodnutou cenu 25 800 Kč. Také je odsouhlasen příspěvek 500 Kč na Den dětí v červnu a Mikulášskou nadílku 5. prosince, pro Sdružení přátel Kyšic.

Opět se zavádí vítání občánků, první bylo 26. června od 10:00 na Obecním úřadě.

Poplatky za psa se zvyšují na 100 Kč za jednoho, 150 Kč za druhého a 200 Kč za třetího a dalšího. Stočné se určuje v částce 400 Kč na osobu.

Jelikož Sokol v obci končí, jeho účet je zrušen a zůstatek 959 Kč byl věnován na sportovní den mládeže pořádaný Sdružením přátel Kyšic 4. září.

Rozhodnutím OZ se mění Územní plán, stavba rybníku Na Kocourku se zařazuje do klasifikace „Veřejně prospěšných staveb“.

Letos se v obci narodili čtyři noví občáni.

Magdalena Kločková	3. února
Magdalena Jílková	18. července
Bohumír Štěpnička	18. listopadu
Barbora Cundrová	25. listopadu

Navždy jsme se rozloučili:

Iva Macková roz. Víchová	12. února	ve věku 56 let
Antonín Kuna	22. února	ve věku 75 let
Jaroslava Havelková roz. Hrdličková	2. března	ve věku 77 let
Vilém Hamouz	6. května	ve věku 86 let

Necht' je jim země lehká.